
















































































2 Flautas

2 Oboes

2 Clarinetes B 

2 Fagotes

Trompas en Fa
1 y 2

Trompas en Fa
3 y 4

Tuba

Violines 1

Violines 2

Violas

Chelos

Contrabajos

Arpa

   



   

   







 

  






  

  

   div.

  


 

Modéré 
harmonieux et souple
























 



 

 









 

 

 

 

 

 

 

    



    

    







 

  






  

  

   

  


 

 



 

 

























    
1º








































 





  
pizz.

  
pizz.

  
unis. pizz.

  pizz.

  
pizz.









     
















































  

  

  

  

  





    
 



  

  

 






 

 

 

 

  





 











 









2º
























 






    
 



  

  

 






 

 

 

 

  

Les sons et les parfums tournent dans l'air de soir
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Score























































Ftas.

Obes.

Ctes.

Fgts.

Tpas. 3 y 4

Tpas. 3 y 4

Tba.

Vlnes. 1

Vlns. 2

Vlas.

Ch.

Cbs.

Ap.

10





 










  











10

 

 



10





10




div.


div.


div.

 


 

 

 

 












  

arco

   


arco

 
arco

 
arco


arco



















En animant un peu



  

  

    

    











     

       















  



 

 

 

 












  


  

 

 



  

  

    

    











     

       















  



 

 

 

 











   


  




   

   

  

  

 

 









 

     


    




   

   





   
 

 







     

     

 
  




    






 









  
  

















 










En retenant





  
  

















 unis.

 unis.

 unis.




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











































































Ftas.

Obes.

Ctes.

Fgts.

Tpas. 3 y 4

Tpas. 3 y 4

Tba.

Vlnes. 1

Vlns. 2

Vlas.

Ch.

Cbs.

Ap.

20





   


 



20







20





20



  

  

  



a tempo
égal et doux

en dehors

en dehors

en dehors











 
 


 















  

  

  







  

 

















  

  

  







  
 

















  

  

 



Serrez un peu





   




  















   

    


 













 
 


 











 



  

   


 



Retenu



 
 a 2

   

 

   


  

1º




  


  






  

  

   div.

 


  

a tempo


























 

 



 






 





 

 

 

 

 

 

 

 
  

    



    


   




  


  






  

  

   

 


  

 

 



 

  













unis.









   
1º, Solo













  

  

  

  

  

















  






















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



















































Ftas.

Obes.

Ctes.

Fgts.

Tpas. 3 y 4

Tpas. 3 y 4

Tba.

Vlnes. 1

Vlns. 2

Vlas.

Ch.

Cbs.

Ap.

32





 





tutti

    

 


32

  
tutti

 


3º

  
Tuba

32





32





    


  

div.

  

Plus lent











 

 
























 

 

 
div.

  div.

 










 
  

a 2

  

    a 2

 


   











 
  

   

   

   div.

 


   div.



En animant

















  

  

  

  











  
  


 

unis.

   

    



















 
 

 
 

 


  


     

      

        












 














 














pizz.

       
pizz.

 














 





 





pizz.

 














 
 











pizz.



 
 

1.

   
 

 

   1.



   
1.

   
3.







 
 arco

     
arco
div.

    arco

    arco





Cédez























 





 

 



 

 







 

 
 

 

 



   a 2

   
a 2

   
a 2

   a 2







 



    

    

7



   
unis.

   
unis.

  

   



Rubato



Serrez




















  


  
a 2

   

  


 

 



 
 

   

   

 

 
  








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






















































































Ftas.

Obes.

Ctes.

Fgts.

Tpas. 3 y 4

Tpas. 3 y 4

Tba.

Vlnes. 1

Vlns. 2

Vlas.

Ch.

Cbs.

Ap.

41

  




  

  

41










41



   

  

6




41

  

  

 

  



















Rubato

Serrez

  


 

    
 

      











    
pizz.

   

     pizz.

 





  


la mitad

















    

 

     
  











     



          















 





  
a 2

  


 
 

   
     

  

  



  

    
arco



    
    

arco















 





Rubato

  




  
a 2

  a 2

  







   

  

6




   

   

 

  
tutti
div.







Serrez













  


   
   

   

  












   
div.

   
div.

    
 

 
pizz.

 


  



 

   
   

  a 2



 









  
  

  
  

    
 

 
pizz.arco

 


   unis.


















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



















































Ftas.

Obes.

Ctes.

Fgts.

Tpas. 3 y 4

Tpas. 3 y 4

Tba.

Vlnes. 1

Vlns. 2

Vlas.

Ch.

Cbs.

Ap.



48





         
   


    

48







48

 



48





     
unis.

     
     

pizz.











Cédez





   
   

   1º



 














 





 

 





   
   

   arco





Tranquille et flottant









 1º

  

           
1º

 
  

  
1º






 


 




  



 div. a 3

 div.

 
 

           
     

arco

 
  









 






   
   

   

  



 3º












 





 

 

 





   

   

   
   

   


  

 












 1º

  

    
  

       


  

  
 




  




 


 








 










  

   

       


 
 




  

a tempo










  

 

 












 
























 

 

    








  






 


 unis.


 unis.



   





 


















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



















































Ftas.

Obes.

Ctes.

Fgts.

Tpas. 3 y 4

Tpas. 3 y 4

Tba.

Vlnes. 1

Vlns. 2

Vlas.

Ch.

Cbs.

Ap.



55
  

  

  

    

55







55


 


  

 
3 3 3


 


  

 
3 3 3

55


 


  

 
3 3 3


 


  

 
3 3 3













 








  

 

  
3


   
3


   

    
3

6


  
3



















En retenant
















  

 

  
3


   
3


   

    
3

6


  
3












  




  




    

























 

  

 

  

 

  

  


  

  
   

 
   


6 6 6









  
 1º

   

  





  


 











 
 

   

  





  


 



Plus retenu











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



















































Ftas.

Obes.

Ctes.

Fgts.

Tpas. 3 y 4

Tpas. 3 y 4

Tba.

Vlnes. 1

Vlns. 2

Vlas.

Ch.

Cbs.

Ap.

60  

 

  

  

60

 





60





60  

 

  

  



 
 



 
 



   
   

   
   



 






 
 

  

  unis.

  
pizz.unis.

  
pizz.

Comme une lointaine sonnerie de Cors








































 










 












 










 




















 

 

 
 



 
 



   
   

   
   



 






 
 

  

  

  

  

Encore plus lointain et plus retenu









































 













 













 













 






















 
arco


 

arco




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